



庆祝 Grant 高中重新开放的仪式

在经过两年的建设以及学生搬迁到另一个校园之后，Grant 高中于 8 月 28 日重新开放了。

多亏了波特兰选民的慷慨，他们所批准的 2012 年学校建筑改善债券使得波特兰公立学校能够在保留这个建于 1923 年的校园的历史框架的同时，建立一个东北波特兰高中，其现在提供一个适合 21 世纪学习的完全现代化校园。

PPS 将于周六上午 10 点举行[庆祝仪式](#)。我们邀请公众参加此次活动，其包括以下人员的发言：

- 波特兰市市长 Ted Wheeler
- 美国国会代表 Earl Blumenhauer
- PPS 校监 Guadalupe Guerrero
- Multnomah 县主席（以及 1985 年 Grant 毕业生）Deborah Kafoury
- PPS 教育委员会成员 Scott Bailey
- Grant 校长 Carol Campbel
- Grant 学生会主席 Ruby Paustian

其它活动亮点包括：

- 学校合唱团 Royal Blues 的表演
- 美国原住民嘉许典礼
- 剪彩仪式
- 学生带领的校园之旅
- 校友篮球比赛（下午 12:30-2:00）

Grant 学生在校园建设期间搬迁到 Marshall 高中校园两年，他们[在注册时](#)第一次看到了新校园的面貌，并在 [8 月 28 日开学](#)时进行了全面的体验。

Grant 建筑工程涉及 2,056 名工人，他们进行了 705,361 小时的安装工作，其中包括 28.5 英里的导线管，160 英里的金属丝，15.15 英里的管道和 280,000 磅的 HVAC 管道。

Grant 开放日吸引了大量的媒体关注，其中包括以下媒体的新闻报道：

- [波特兰学校校监 Guadalupe Guerrero 欢迎学生返回改建后的 Grant 高中](#), KGW
- [抢先一睹 Grant 高中的整建](#), KGW
- [Grant 高中及时获得新年前更新](#), KOIN
- [经过两年的翻修后，学生们返回 Grant 高中](#), KPTV
- [Grant 照片](#), OregonLive

Grant 高中是最后一所获得 2012 年债券现代化建设的高中，该债券也资助了 Franklin 和 Roosevelt 高中的现代化以及建设一所新的 Faubion PK-8 学校。它还为学区的其它 51 所学校带来了改进，包括新屋顶、抗震升级、包括新电梯在内的无障碍项目以及中学科学教室的升级。

2012 年债券的成功为 2017 年债券铺平了道路，其继续了我们在未来 30 年内重建我们所有学校的承诺。今年夏天，Madison 高中现代化和新 Kellogg 中学的建设已开始。明年年初，Lincoln 高中的重建将开始。